《伯阳居士歌和推背图》预言解读

一、《伯阳居士歌》

天涯论坛楼主"artpaper123"于 2008年1月29日在天涯发了帖子"2009年,房价第一空头",此人在2008年4月11日的回复贴中转发了《伯阳居士歌》中的部分内容,可见伯阳居士所发预言原贴早于2008年4月11日,目前已经找不到原来的帖子,应该是被删除了。



十二生肖预言【大公无私吧】 - 百度贴吧

回复数: 14 发贴时间: 2013年02月18日

1楼: 此预言是2008年到2020年, 所有天地变化的总设计图, 每... 4楼: ...呀, 道友来找我了, 该走了, 入山去了! 大家保重吧。...

百度贴吧 🔘



因你而温柔

核心吧友 6

子鼠度海,欲与龟争。牛离农地,入行伍中。(2008年初,台海危机,中央"欲与""龟"台湾 争,策划一些列事件。牛2009年,全国大征兵,那年全世界都在大征兵)

虎下山林,应于西风,人畜惊恐兮各自竞起殊荣。 (2010年,猛虎下山,世界局势从此骤然 紧张,东西对立明显,西方世界首先响应,阿拉伯世界准备变革,整年重点在西方,西北,

东披铠甲, 西挂刀弓, 南水涛涛而北瘟曼延。 (承上启下, 三年总论, 从2010年开始, 涉及 未来变化的总论,全球东方国家防御,遭受打击,西方出击,开始变革。世界所有国家北方 瘟疫, 南方洪水。)

蚁流于西北, 主入于秦川。(蚂蚁, 钻地松土, 地震之谓也, 地动流布西方的意思。入秦 川,表示当年,未来世界很多重要人物,入主秦川,移居秦地西方)

小小兔儿,失去喾穴,急得四下里乱窜。 (2011年总论,兔子无法入穴安身,到处乱窜,表 示2011年是地震频繁的一年,这是2011年总趋势,就是大地震)

龙起于野,雷电交加而天降流炎,日光顿减兮大雾弥漫。 (2012年龙年,开始,大雨大雷 暴,然后气候骤变,大雾大雪,太阳光照突然减少,地球进入冰冻期,大量陨石雨,开始频 繁袭击地球)

△举报 2楼 2013-02-18 19:10 回复

(备注:上面大公无私吧的"因你而温柔"把预言的时间搞错了)



赤脚顽童 🏠

伯阳居士歌冬日起,夏时休,瘟君下凡把人留,瘟疫过,飞虫来,七星害虫苦民愁。阴阳反,道德败, 黑雾妖邪把人害,庚子仙凡皆入劫,谁能免?外有虎狼环视,内有硕鼠败家中有黎民哀叹。只言片 语警世人,若能解得其中意,子丑灾劫保无虞。子鼠度海,欲与龟争。牛离农地,入行伍中。虎下 山林,应于西风。人

IP属地:云南 ⑦ **△举报** 来自手机贴吧 6楼 2020-02-13 00:29 收起回复

W 6.现代高人开示 - 百度文库

免费下载 1页 发布时间: 2020年02月28日

我修行去了,今天是戊子年,甲寅月,庚子日,(2008年3月1日)前辈们说,是入山修行的大好时 期,我和几位同修今天已经准备好了,要去山里修行去了。要是碰上四子齐全,就是好日...

百度文库

某世外高人,看到的未来景象 - 居士林 - Buddha - 水木社区

2018年3月19日 子鼠度海,欲与龟争。牛离农地,入行伍中。 虎下山林,应于西风,人畜惊恐兮各自竟起殊荣。 东披铠甲,西挂刀弓,南水涛涛而北瘟曼延。 蚁流于西北,主入于秦川。 小小...

exp.newsmth.net/topic/article/...

百度快照

原贴已经找不到了,经过多方比对,伯阳居士于2008年3月1日发表的原贴内容大致如下:

序言:

我修行去了,今天是戊子年,甲寅月,庚子日(农历 2008 年正月 24 日,阳历 3 月 1 日),前辈们说,是入山修行的大好时期,我和几位同修今天已经准备好了,要去山里修行去了。要是碰上四子齐全,就是好日子,好好炼炼自家宝贝,呵呵,所以 2008 年对于我们修行人,是难得的一年。但愿我们有那份造化。以后不会常上网了。你们多保重吧。没什么可向你诉说的,只希望你能平安,只要是我的真心朋友,我希望他们今后都能有好的造化。希望我能给他们带来一份好因缘。昨夜做了一个怪梦。梦的乱七八糟,各种动物乱跑,今天做了一首打油诗,描述一下,作为离别的赠言吧:

灾难开启:

冬日起,夏时休。(冬天起瘟疫,夏日瘟疫停)

瘟君下凡把人留。(瘟疫要死很多人)

瘟疫过,飞虫来,七星害虫苦民愁。(瘟疫大流行过去,新任中共七大常委害苦百姓) 阴阳反,道德败,黑雾妖邪把人害。(人间阴阳颠倒,道德败坏,黑暗思想害人) 庚子仙凡皆入劫,谁能免?(2020 庚子年瘟疫大爆发,凡人和已降临人间的仙人都遭难)

外有虎狼环视,内有硕鼠败家中,有黎民哀叹。(美日印澳联盟对抗中国,国内有汉贼) 只言片语警世人,若能解得其中意,子丑灾劫保无虞。(丑年 2022 年 12 月 5 日放开管控,

2023 年春节前,即 2023 年 2 月 20 日前死于新冠病毒者无数,2023 年夏,新冠病毒不再是大问题。)

按十二生肖年分说:

子鼠度海,欲与龟争。(2020 子鼠年中国与台湾争吵,台湾地图形状如乌龟)

牛离农地,入行伍中。(2021年丑牛年,中国军队开始为台海战争备战)

虎下山林,应于西风。(2022 寅虎年,西方发生战争,俄乌大战)

人畜惊恐, 竞起殊荣。(人畜皆因战争而惊恐不安)

东披铠甲, 西挂刀弓。(东方俄罗斯和西方北约势力在乌克兰开战)

南水涛涛, 北瘟延涌。(中国南方有大水灾, 2022 年底北京突然放开管控, 任瘟疫蔓延)

蚁流于西北, 主入于秦川(红蚁虫兴于西北, 主要在秦川?)

兔失喾穴,四下乱窜。(2023年卯兔年,房地产大危机,国家急得乱窜)

龙起于野,雷电交加。(2024年辰龙年,有大雷暴)

天降流炎,日光顿减,大雾弥漫。(天上降下火球或彗星或原子弹,然后大雾弥漫日光暗淡)

茫茫宇内, 朗朗乾坤,一片愁云惨淡。(天下愁云惨淡)

万般物种,各自难顾。父母难全,妻离子散。(大战争爆发,人和动物死无数)

腾蛇入梦,志鹕摩天。(2025 已蛇年,很多人跟随圣人听正法觉醒而成为能飞天的神仙)醒来泪眼,漫湿衣衫。(跟随圣人,出生死轮回,万年梦醒,泪湿衣衫)马走田野,赤羊入山。(2026 丙午红马年,2027 丁未红羊年)劝君切末回首,悔恨无缘。(这几年一心跟随圣人,不要变心,否则无缘成仙)泱泱古国,人口稀少。(绝大多数人死于灾难,中国人口稀少了)问人间到白首,复有几人?(大部分人都夭折于灾难和战火,能活到白首者稀)

人君不学现代兮而学古。(各国之君王都到中国学习古代之佛道基督正法文化)

少年执魁,武者迎仙。(努力学习正法,并战胜魔者成为神仙)

朱雀楼上,美人卷帘。(光明神殿,美人女娲夏娃接引女人修仙) 一笑诸侯复起锋芒。(传法三年半后,女娲即一笑,诸侯反叛,攻击圣地西安) 再笑天下又归西京。(三年半后,女娲再笑,圣人伏羲在西安再统全天下) 长安求乞,出一男女。(北丐紫微大帝伏羲和女娲在西安,就启示录的两个传道人) 不知何所来兮,亦不知何所踪。(两人从极乐世界来,归极乐世界去,太虚幻境无处觅) 我待仔细寻找,不想转儿醒来。原来是梦幻一场(似梦亦真) 棉被掉地,出汗若干,窗外金乌已然高悬。 懒得起床,拉起棉被,倒头再睡,刚才梦境,十分难解,我须找周公仔细钻研。 呀,道友来找我了,该走了,入山去了!大家保重吧。希望好人,都有好报。愿神灵保佑他们。

备注:

"序言"和"灾难开启"这两段目前只能在 2020 年 1 月以后出现的贴子中找到,现在 网上在 2020 年以前出现的帖中都没有这两段,所以不能确定这两段是伯阳居士所作,或为 后人补充。

中国历史上有两个有名的"伯阳",一个是太清老子李耳,字伯阳,一个是炼丹者魏伯阳。不知道这个伯阳居士是何许人也,也不知道是人还是神,但是到目前而言,其预言似乎还是很准确,所以本人忍不住还是在这里解读一下,以引起各位尊敬读者之警惕,并做好各种防灾准备工作。

文中的赤羊指丁未年,60年才一个赤羊年,所以就是指 2027年,这是本预言的定位年,不能把 2027年赤羊年看作 2015年那个乙未青羊年。

二、《推背图》

《推背图》第四十叁象 丙午 鼎卦

谶曰

君非君 臣非臣

始艰危 终克定

颂曰

黑兔走入青龙穴

欲尽不尽不可说

惟有外边根树上

叁十年中子孙结

第四十三象 鼎世二



谶曰

君非君 臣非臣 始艰危 终克定

颂曰

黑兔走入青龙穴 欲尽不尽不可说 唯有外边根树上 三十年中子孙结



解读:

鼎卦:新政权建立

君非君 臣非臣: 2023年的君不像君,臣不像臣,即君无道,臣不忠。

始艰危 终克定:中国陷入危险之境,但是最后因为圣人出世而得以脱离危险。

黑兔: 癸卯年, 1963年或 2023年或 2083年, 应该是 2023年。

青龙: 甲辰年, 1964年或 2024年或 2084年, 应该是 2024年。

欲尽不尽: 旧政权崩溃, 但是几年后又死灰复燃了。就是启示录中海中上来的兽。

惟有外边: 圣人不是旧政府官员, 不是公务员, 不是党员。

根树: 圣人即大卫的根亚当,即伏羲,即耶稣,即青帝,即木帝。

叁十年中子孙结:约在 2030 年人们都认上帝独子亚当为父,人们都是上帝的孙子。 穿红衣的老人:大日如来,耶和华上帝。

穿有太阳的黄龙袍小男孩:全球天子-上帝独子-紫微星-金轮炽盛如来-太阳神。 老人和小孩动作完全一样,说明圣父和圣子是同一个神,即盘古神,即太极和无极。

2022年3月21日 九嶷山人 日出玉山 摘录并解读 2024年5月14日 修改于杭州明桂北苑